



2024年9月
13
星期五
甲辰年八月十一
总第4614期
(今日4版)

合川报

HECHUANBAO

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝2023512 免费赠阅



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

区委常委会召开会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署教育、防灾减灾、党纪学习教育和“八张报表”等工作

区委书记郑立伟主持并讲话

本报讯(记者 任洋 刘冰凌 李文静)9月12日上午,区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神和习近平总书记对海南广东等地台风灾害作出的重要指示,听取合川区党纪学习教育和“八张报表”工作情况汇报,审议有关事项,研究部署有关工作。

区委书记郑立伟主持会议并讲话。区委副书记、区政府区长姜雪松,区委副书记秦敏,区委常委出席。有关区领导列席。

会议指出,习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话,全面总结了教育事业取得的历史性成就、发生的格局性变化,系统部署全面推进教育强国建设的战

略任务和重大举措,为建设教育强国指明了前进方向、提供了根本遵循。要认真学习领会、深入贯彻落实,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,全力推动合川教育事业发展再上新台阶。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,坚持和运用系统观念,优化和完善教育工作思路、方法举措,一体推进教育发展、科技创新、人才培养,持续提升教育公共服务质量和水平。要坚持以人民为中心,牢牢把握立德树人根本任务,理性看待工作成绩,加快补齐教育短板,进一步优化教育布局 and 资源配置,不断提升教育公共服务的普惠性、可及性、便捷性。要加强教师队伍建

设,强化教育家精神引领,提升教师教书育人能力,打造一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍,为办好人民满意的教育提供坚强支撑。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对海南广东等地台风灾害作出的重要指示,增强风险意识、忧患意识,强化极限思维、底线思维,切实抓好防灾减灾各项工作。要立足合川实际,综合分析研判,准确把握防灾减灾新形势新任务,加强预警监测,完善应急预案,及时排查处置重点地区和关键领域风险隐患,全力做好安全防范工作,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要加强沟通协调,保持信息畅通,确保上传下达准确无误,沟通情况快捷高效,衔接联系环

相扣,切实筑牢防灾减灾安全防线。要正视问题、直面不足,深挖细查、举一反三,扎实抓好道路交通安全管理,精准分析道路交通安全风险,坚决防范遏制各类事故发生。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示和中央党的建设工作领导小组会议精神,认真贯彻落实市委部署要求,持续巩固深化党纪学习教育成果,推进党的纪律建设常态化长效化。要在理论学习上巩固提升,坚持把党纪学习作为一种工作责任、一种生活常态,持之以恒、融会贯通、联系实际,切实把外在的纪律变为内在的自觉。

(下转2版)

市七运会开幕式筹办工作推进会召开

精益求精做好各项筹办工作 努力把市七运会办成一届精彩圆满的体育盛会

郑立伟出席并讲话 姜雪松主持 徐晓强叶华出席



求精做好各项筹办工作,努力把市七运会办成一届精彩、圆满的体育盛会。区委副书记、区政府区长、市七运会开幕式指挥部执行总指挥姜雪松主持。区人大常委会主任徐晓强,区政协主席叶华出席。区委副书记、市七运会开幕式指挥部副总指挥秦敏通报市七运会开幕式情况。

郑立伟指出,市七运会是全市人民的体育盛会,社会关注度高,筹办工作检验的是干部的思想状况、工作状态和能力作风,展示的是地方的发展成效和城市形象。要提高政治站位,进一步增强工作责任感紧迫感。要迅速进入临战状态,以决战决胜的姿态,争当主人翁,不做旁观者,坚决打赢打好市七运会开幕式筹办攻坚战。相关区领导和市七运会开幕式筹办主责单位负责同志要发挥示范引领作用,亲自上手抓、一线督办,确保各项工作精准有效推进。

郑立伟强调,要强化目标导向,进一步提高工作执行力。要做好安保维稳工作。研究安全保卫总方案,逐一细化开幕式具体方案及应急预案,组织好安保人员加强巡逻防控,加大矛盾纠纷排查化解力度,确保“零聚集、零上访、零滋事”。要做好后勤接待服务。坚持精雕细琢、反复打磨,精心精细做好接待方案,量体裁衣做好个性化方案,抓紧制定开幕式交通保障

专项方案,统筹安排志愿者,切实提升接待水平和服务质量。要做好预演排练。把困难考虑得更充分一些,把准备工作做得更扎实一些,各司其职、协同联动,做好开幕式联排和预演工作,并及时复盘、分析问题,确保正式演出高质量。要做好城市形象提升。加快推进在建配套工程,加强环境整治,加大垃圾清运频次,广泛开展文明劝导志愿服务,持续提升城市文明程度。要做好氛围营造。精心做好市七运会开幕式新闻发布筹办工作,增强新闻互动性,群众参与性,营造群众关心、支持、配合和服务市七运会的良好氛围。

(下转2版)

郑立伟在督导调研市七运会开幕式筹办工作时强调

压实责任 梳理细节 逐项把关 确保市七运会开幕式流程顺畅安全有序精彩圆满

姜雪松参加

本报讯(记者 任洋 李文静)9月11日上午,区委书记、市七运会开幕式指挥部执行总指挥郑立伟带队督导调研市七运会开幕式筹办工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述,始终坚持“精彩、安全、节俭、绿色、数字”办会理念,压实责任、梳理细节、逐项把关,全力以赴做好市七运会开幕式各项筹办工作,确保开幕式流程顺畅、安全有序、精彩圆满。区委副书记、区政府区长、市七运会开幕式指挥部执行总指挥姜雪松参加。

在希尔安大道、南屏路、书院路、上什字西路、合川收费站,郑立伟详细了解城市市容提质、基础设施改造建设、市七运会氛围营造、观众转运点、嘉宾下道点周边环境等情况。他强调,市七运会开幕式在即,要进一步提高站位、深化认识。继续发扬不怕疲劳、连续作战的作风,一丝不苟做好筹办工作,努力向市委、市政府和全市人民交上一份满意答卷。要进一步查漏补缺,完善提升。统筹做好城市市容提质、基础设施改造建设、市七运会氛围营造等工作,确保以最佳状态喜迎八方来客。要进一步规范言行、提升素养。引导机关干部、市民群众坚决做好赛事东道主、秩序维护者、文明代言人,持续擦亮城

市文明底色,全力维护城市良好形象。要进一步加强统筹、维护秩序。充分研判开幕式当天嘉宾下道点可能出现的人流量、车流量等情况,优化调整警力部署,合理设置引导标识,确保嘉宾下道点交通运行顺畅、安全有序。

在区体育中心,郑立伟走进开幕式场馆、主席台、指挥部指挥中心等地,详细了解市七运会开幕式筹办情况。他指出,开幕式是运动会的重头戏,是对合川体育事业的一次全面检阅,也是展示合川城市形象、文化魅力和精神风貌的重要平台。要精益求精打磨各个环节。对开幕式各个

细节逐项梳理,把不足尽快补上,把问题尽快排除,确保流程仪式井然有序、文艺演出精彩震撼、设备要素协调顺畅、服务保障及时到位,以高水平开幕式展示城市良好形象和独特魅力。要热情周到做好服务工作。从小处着手、细处着眼,让来宾处处感受到合川人民的热情好客。要从严从细落实安保措施。完善安全工作方案和应急处置预案,确保场馆安全、日常训练安全,推动市七运会开幕式和各项赛事安全有序进行。

区领导许新成、吴达明、王世国、袁晓钦,有关单位主要负责人参加。

区人大常委会党组2024年第10次(扩大)会议召开

本报讯(记者 刘亚春)9月10日上午,区人大常委会党组2024年第10次(扩大)会议召开。区人大常委会党组书记、主任徐晓强主持会议。

会议集中学习了习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神和关于党纪学习教育的重要指示批示精神,中央全面深化改革委员会第六次会议精神,以及中共中央办公厅关于建立健全政府债务管理情况报告制度,整治

形式主义为基层减负、加强保密工作的有关文件精神。学习传达了市委关于进一步做好为企业和群众服务工作和区委关于学习贯彻习近平总书记二十届三中全会重要讲话精神有关要求。

徐晓强指出,党纪学习教育是一项长期的、持续的工作,只有进行时,没有完成时。要认真学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示批示精神,坚持融入日常、抓在经常,坚持严基调、严常态,将

正面宣传和反面警示相结合,不断强化纪律意识,持之以恒正风肃纪,持续纠治“四风”问题,引领党员干部守纪律、明底线、知敬畏,以风清气正的政治生态保障人大工作高质量发展。

徐晓强强调,要转变工作理念和工作方式,结合人大职责抓好基层减负工作的贯彻落实,要不断深化与企业的联系服务,动员各级人大代表密切联系选民和群众,做好联系服务企业 and 群众工作。要立

足人大职能职责,推动建立健全政府债务管理情况报告制度。要认真贯彻落实保密法及保密工作各项规定,开展典型案例警示教育,切实筑牢保密防线。要做好区十八届人大常委会第二十二次会议筹备工作,确保会议高质量完成。

区人大常委会党组副书记、副主任陈皎,区人大常委会党组书记、副主任柳川、张烈参加会议。区人大常委会副主任谭佳庆列席会议。

合川区庆祝第四十个教师节大会举行
争做时代大先生 奋进教育强国路
郑立伟出席并讲话 姜雪松主持 徐晓强叶华出席

本报讯(记者 罗洪 张浩 李文静)9月12日下午,以“争做时代大先生,奋进教育强国路”为主题的合川区庆祝第40个教师节大会在区文化艺术中心举行。区委书记郑立伟出席并讲话。区委副书记、区政府区长姜雪松主持。区人大常委会主任徐晓强,区政协主席叶华出席。区委副书记秦敏宣读表彰通报。

郑立伟代表区委、区政府、区政协和全区人民,向广大教师和教育工作者致以诚挚问候,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺。他指出,近日,习近平总书记出席全国教育大会并发表重要讲话。讲话站在党和国家事业发展全局的战略高度,全面总结了新时代教育事业取得的历史性成就、发生的格局性变化,系统阐释了教育强国的科学内涵和基本路径,深刻阐述了教育强国建设的战略任务和重大举措,是指导新时代新征程教育工作的纲领性文献,为建设教育强国指明了前进方向、提供了根本遵循,必将极大地激发广大教师投身党和人民事业的热情,为奋力谱写教育强国建设崭新篇章作出新的更大贡献。

郑立伟指出,近年来,全区广大教师认真贯彻党的教育方针,牢记立德树人根本任务,坚守三尺讲台,满腔热血育桃李,为全区教育事业高质量发展作出了积极贡献,为经济社会高质量发展提供了重要的智力支持和人才保障。当前,合川正处在加快建设现代化区域中心城市的关键时期,既面临许多重大机遇,又面临许多严峻挑战。加快建设现代化区域中心城市,必须靠人才来支撑,靠教育来保障。全区广大教师要始终牢记习近平总书记关于做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有好老师”的殷殷嘱托,大力弘扬教育家精神,积极投身教育强国建设生动实践,努力当好新时代“传道授业解惑”的“大先生”。

郑立伟强调,要坚定理想信念,始终彰显爱党爱国的价值追求。持续加强主观世界改造,用现实案例把“中国共产党为什么‘能’、马克思主义为什么‘行’、中国特色社会主义为什么‘好’”讲清楚、说明白,让学生真学、真信、真懂、真用,永远听党话、跟党走,矢志奉献祖国和人民。要以德立学施教,始终彰显弘道养正的高尚情操。始终坚持以德修身、以德立学、以德施教,把学生培养成品德优良、人格健全的合格公民。要淬炼教学内功,始终彰显勤勉治学的躬耕态度。养成终身学习习惯,深耕专业赛道,不断提升自身的教学能力和学科素养,更好引导学生追求真理、攀登学术高峰。要勤修仁爱之心,始终彰显诲人不倦的奉献精神。以仁爱之心追寻仁爱之道,以仁爱之支撑仁爱之教,帮助和引导学生自尊自信健康成长,培养和造就一批富有仁爱之心、追求真善美的时代新人。

郑立伟强调,加快教育事业高质量发展,办好有温度有品质的人民满意教育,是人民群众的热切期盼,也是新时代赋予我们的历史使命。区委、区政府将一如既往地重视、关心和支持教育,持续营造“党以重教为先、政以兴教为本、民以帮教为荣”的良好社会风尚,让教师享有崇高的社会声望,成为最受社会尊重的职业之一。广大教师和教育工作者要牢记嘱托,不辱使命,以饱满的热情、渊博的学识、扎实的作风,当好人民满意的教师、办好人民满意的教育,让合川的教育事业一年更比一年好。

姜雪松指出,要牢牢把握“党的领导”这一根本保证。坚持党对教育工作的全面领导,全面贯彻党的教育方针,弘扬尊师重教社会风尚,加强改进学校思政教育,使教育战线成为坚持党的领导的坚强阵地。要牢牢把握“立德树人”这一根本任务。

(下转2版)

